
 9 

 5 

 16.5 

66 

Industrie

Fribourg

LOR

---

1470

Matière
Berufsfachschule

---

Fournisseur

1:2
ECHELLE

ISO 2768-m

Dessiné

Contrôlé

Audi RS5 St jo 2019 

Tolérances générales:

Révision

19.03.2018

13.01.2019 LOR

Date

E

...6

Nom

 >120
...400

   >30
...120

   >6
...30

 >3
  ...3

f (fin)

Ecarts en mm

m (moyen)

c (grossier)

v (très grossier)

+/- 0.05 +/- 0.05 +/- 0.1 +/- 0.15 +/- 0.2

+/- 0.1 +/- 0.1 +/- 0.2

+/- 0.5

- +/- 0.5

+/- 0.2 +/- 0.3

+/- 1

+/- 0.3 +/- 0.5

+/- 1.2+/- 0.8

+/- 1.5 +/- 2

A3F
M

>0,5

Ecole des Métiers

 75 

 100.2 

 2
2 

 100.2 

 7
1 

 74.2  74.2 

 75 

 25 

 200.4 

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.



Ecole des Métiers / Berufsfachschule

ISO 2768-mTolérances selon ISO:

1:1.3
ECHELLE

Matière: ---
STAAT FREIBURG

EMF - Fribourg / Freiburg

ETAT DE FRIBOURG

Brut:Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.



Industrie

Berufsfachschule

Audi RS5 St jo 2019 1470

Matière Fournisseur

--- ---ECHELLE

1:3 Tolérances générales: ISO 2768-m

Dessiné

Contrôlé

Révision

19.03.2018 LOR

13.01.2019 LOR

Date Nom

Fribourg

...400
 >120

...120
   >30

...30
   >6

...6
 >3

  ...3

f (fin)

Ecarts en mm

m (moyen)

c (grossier)

v (très grossier)

+/- 0.05 +/- 0.05 +/- 0.1 +/- 0.15 +/- 0.2

+/- 0.1 +/- 0.1 +/- 0.2

+/- 0.5

- +/- 0.5

+/- 0.2 +/- 0.3

+/- 1

+/- 0.3 +/- 0.5

+/- 1.2+/- 0.8

+/- 1.5 +/- 2

A3F
M

E

>0,5

Ecole des Métiers

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.



Commande EMF

N° du dessin Description Fournisseur
N° du 

fournisseur
Matière Brut Qté

1477 gauche Moyeu Jante V5.0 EMF EMEF 500107
EN AW-6026 (Al 

MgSiPb)
Ø60x20 4

Symétrie1477 gauche Jante alu 2

Symétrie1471 gauche Jante alu 2

1471 gauche Jante V5.0 EMF EMEF 500107
EN AW-6026 (Al 

MgSiPb)
Ø60x40 4

vis_iso_7045-m2x8-z 30

501 Pneu chumacher
Matériau <non 

spécifié>
Ø66x26 6

1603 Gauche
Renfort roue 

gauche
Matériau <non 

spécifié>
1

1603 Droit
Renfort roue 

droite
Matériau <non 

spécifié>
1

vis_iso_14580_-
_m3_x_6_-_5_8

8

N° du dessin DESCRIPTION FOURNISSEUR N° du fournisseur MATIERE Brut Qté

1462 Tringle avant EMF EMEF 450143 15x10x80 2

1463 E4 Servo Saver Helifix POM E503 186F 1

1465 amortisseur avant EMF 186x53x22 1

1466 Support pile combustible Conrad Carbotec 220266 - 62 150x350x3 1

1467 Support Batterie arrière EMF EMEF 500112 50x40x65 1

1468 Douille levier servo EMF EMEF 500105 Ø20x500 1

1469 Levier Servo EMF EMEF 500159 30x10x40 1

1472 Chassis Gauche Conrad Carbotec 220266 - 62 150x350x3 1

1473 Direction Droite EMF EMEF 500170 35x25x25 1

1474 Fourche EMF EMEF 500197 35x20x150 1

1475 Direction Gauche EMF EMEF 500170 35x25x25 1

1476 Axe roue arrière EMF EMEF-500105 Ø20x500 2

1478 Support roue arrière EMF EMEF 500151 40x30x20 2

1480 Aileron arrière EMF EMEF-500158 40x25x120 1

1482 Support Moteur Droit EMF EMEF-500109 60x20x60 1

1483 Transmission arrière Debrunner Ø5x500 1

1485 Support servo direction 1 EMF EMEF 500196 25x20x60 1

1486 Support servo direction 2 EMF EMEF 500196 25x20x60 1

1487 Support roulement avant EMF EMEF 500105 Ø20x500 2

1491 Pare choc avant EMF EMEF-500144 100x30x186 1

1492 Accouplement direction EMF EMEF 500064
30 x 20 x 30

1

1515 Protection servo 1

1516 Couvercle protection servo 1

1583 Palier 4mm EMF EMEF 500071 Ø8x500 1

1584 Palier 7mm EMF EMEF 500071 Ø8x500 1

1585 Palier central EMF EMEF 500071 Ø8x500 1

1588 Rondelle axe roue avant EMF EMEF-500072 Ø10x500 2

1589 Rondelle axe support roue EMF EMEF 500072 Ø10x500 2

1590 Support PAC EMF EMEF-500170 35x25x40 1

1591 Cache tube EMF EMEF-500002 40x40 ep2 2

1593 Support batterie avant EMF EMEF 500112 50x40x65 1

1594 Fixation batterie EMF 50x20x15 1

1598 Support roue arrière EMF EMEF 500151 40x30x20 1

1600 Fixation voiture avant EMF Ø20x50 2

1601 Fixation voiture arrière EMF 2

1602 1

310 Support fixation électronique
impression 

3D
1

320 Couvercle électronique
Impression 

3D
1

1603 Gauche Renfort roue gauche 1

1603 Droit Renfort roue droite 1

vis_iso_14580_-_m3_x_6_-_5_8 8

EMF - Industrie

Brut:

Audi RS5 St jo 2019 1470

Matière:

Fournisseur:---

ECHELLE

1:5

Tolérances selon ISO: ISO 2768-m

Dessiné

Contrôlé

Révision

19.03.2018 LOR

13.01.2019 LOR

Date Nom

STAAT FREIBURG

...400
 >120

...120
   >30

...30
   >6

...6
 >3

  ...3

f (fin)

Ecarts en mm

m (moyen)

c (grossier)

v (très grossier)

+/- 0.05 +/- 0.05 +/- 0.1 +/- 0.15 +/- 0.2

+/- 0.1 +/- 0.1 +/- 0.2

+/- 0.5

- +/- 0.5

+/- 0.2 +/- 0.3

+/- 1

+/- 0.3 +/- 0.5

+/- 1.2+/- 0.8

+/- 1.5 +/- 2.5

A3

---

Technique / Technik
Ecole des Métiers / Berufsfachschule

EMF - Fribourg / Freiburg

>0,5

ETAT DE FRIBOURG N° du fournisseur:

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.



EMF - Industrie

STAAT FREIBURG

Audi RS5 St jo 2019 

Brut:

1470

Matière:

A3
---Fournisseur:1:5

ECHELLE ISO 2768-m

Dessiné

Contrôlé

13.01.2019

Tolérances selon ISO:

19.03.2018 LOR

Révision

Date

>0,5

EMF - Fribourg / Freiburg

Nom

 >120
...400

   >30
...120

   >6
...30

 >3
  ...3

f (fin)

Ecarts en mm

m (moyen)

c (grossier)

v (très grossier)

+/- 0.05 +/- 0.05 +/- 0.1 +/- 0.15 +/- 0.2

+/- 0.1 +/- 0.1 +/- 0.2

+/- 0.5

- +/- 0.5

+/- 0.2 +/- 0.3

+/- 1

+/- 0.3 +/- 0.5

+/- 1.2+/- 0.8

+/- 1.5 +/- 2.5LOR

---

Technique / Technik
Ecole des Métiers / Berufsfachschule

...6

ETAT DE FRIBOURG N° du fournisseur:

Commande Externe

N° du dessin DESCRIPTION Fournisseur N° du fournisseur MATIERE Brut Qté

1463 E4 Servo Saver Helifix POM E503 186F 1

1495 Contrôleur de la pile à combustible Horizon Fuel Cell Europe s.r.o -  79x89x24 1

1496 Stack de la pile à combustible  Horizon Fuel Cell Europe s.r.o - 1

1496.2_Hydrostik Hydrostik Horizon Fuel Cell Europe s.r.o - 2

1497 Variateur Helifree - 1

1498 Moteur Helifree 11SMnPb37 1

1499 Servo moteur Helifree / HRC68112Dl PA 20x40x20 1

1515 Protection servo 1

1516 Couvercle protection servo 1

1599 Télémétrie 1

100 Roulement Rodi DIN 625-1 / 604 X5CrNiS18-10 Ø4/Ø12x4 1

102 Roulement RODI DIN 625-1 / 605 ZZ-ZEN Ø5/Ø14 x 5 4

104 Roulement RODI DIN 625-1 / 604 Ø4/Ø12 x 4 8

105 Vis tete fraisée EMEF ISO 7046-1 - M3 x 10 - Z - 10N - M3x10 26

109 Vis tête cylindrique ISO 4762 M2.5x12 1

110 Vis tête cylindrique ISO 462 M3x12 8.8 4

111 Vis tête cylindrique ISO 4762 M3x25 12.9 2

112 Vis tête cylindrique ISO 4762 M4x6 8.8 4

113 Vis tête cylindrique ISO 4762 M4x30 A4-70 2

114 Rondelle DIN EN ISO 7089-3 4

150 Profilé hexagonal 5 - 4

202 Rondelle Bossard CW 614N Ø4/Ø8x0.5 6

203 Goupille cylindrique - Ø3x20 1

310 Support fixation électronique
impression 

3D
1

320 Couvercle électronique
Impression 

3D
1

421 pignon 1

422 pignon 1

700 Batterie Lithium EN AW-6060 (Al MgSi) 1

1603 Gauche Renfort roue gauche 1

1603 Droit Renfort roue droite 1

vis_iso_14580_-_m3_x_6_-
_5_8

8

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.



EMF - Industrie

Brut:

Audi RS5 St jo 2019 1470

Matière:

Fournisseur:---

ECHELLE

1:5

Tolérances selon ISO: ISO 2768-m

Dessiné

Contrôlé

Révision

19.03.2018 LOR

13.01.2019 LOR

Date Nom

STAAT FREIBURG

...400
 >120

...120
   >30

...30
   >6

...6
 >3

  ...3

f (fin)

Ecarts en mm

m (moyen)

c (grossier)

v (très grossier)

+/- 0.05 +/- 0.05 +/- 0.1 +/- 0.15 +/- 0.2

+/- 0.1 +/- 0.1 +/- 0.2

+/- 0.5

- +/- 0.5

+/- 0.2 +/- 0.3

+/- 1

+/- 0.3 +/- 0.5

+/- 1.2+/- 0.8

+/- 1.5 +/- 2.5

A3

---

Technique / Technik
Ecole des Métiers / Berufsfachschule

EMF - Fribourg / Freiburg

>0,5

ETAT DE FRIBOURG N° du fournisseur:

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.


